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Promet robe na produktnoj berzi u Novom Sadu 

8 

Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 

Prasad i jagnjad jeftinija u Čačku 

 

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 6 

Cene stoke u EU  5 

Klaničari sa područja Pirotskog 
regiona protekle su nedelje podigli 

otkupnu cenu teladi telesne mase do 
160 kilograma jer je otkup najčešće 

obavljan po ceni od 650 din/kg. Klanice 
sa ovog područja otkupljivali su tovnu 

junad telesne mase preko 480 
kilograma i krave za klanje, ali su 

otkupne cene bile nepromenjene u 
odnosu na predhodni period. Na 

stočnoj pijaci u Pirotu je dominantna 
cena teladi  SM rase telesne mase do 

160 kilograma iznosila 550 din/kg uz 
dobru ponudu i obim prodaje. 

U istom periodu evidentiran je pad 
otkupnih cena tovnih bikove telesne 

mase preko 500 kilograma kako grla 
SM tako i grla HF rase u proseku za 5 
do 10 din/kg u klanicama na području 

Beograda.  

Na stočnoj pijaci u Kraljevu došlo 
je do pada otkupne cene tovnih bikova 

telesne mase preko 500 kilograma. 
Dominirao je iznos od 355 din/kg. 

Prodajne i otkupne cene teladi, 
tovne junadi, tovnih bikova i krava za 

klanje bile su nea prošlonedeljnom 
nivou na stočnoj pijaci u Požarevcu i u 

klanicama na području Braničevskog 
regiona. 

Klanice sa područja Moravičkog 
regiona su kao i predhodne sedmice 

otkupljivale telad, tovnu junad, tovne 
bikove i krave za klanje, a cene su bile 

nepromenjene. 
Najčešća otkupna cena tovne 

junadi telesne mase preko 480 
kilograma iznosila je 320 din/kg u  
klanicama na području Južno-

banatskog regiona. 

Rast otkupne cene  teladi u Pirotu, 
a pad otkupne cene tovnih bikova u Beogradu 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 2 

Viša otkupna cena tovnih svinja na području Kikinde, 
prasad jeftinija na području Čačka, Kraljeva, Niša  

Reporter STIPS iz Niša evidentirao 
je rast prodajne cene jagnjadi na 

stočnoj pijaci u oom gradu pošto je 
dominirao iznos od 450 din/kg. Ponuda 

ove kategorije ovaca bila je vrlo slaba. 
Na pijaci žive stoke u Čačku došlo 

je do pada prodajne cene jagnjadi u 
odnosu na predhodni period  jer je 

dominirao iznos od 350 din/kg. Pored 
njih mogla su se pazariti jarad po domi-

nantnoj ceni od 200 din/kg i ovce koje 
su najčešće koštale 170 din/kg. Obim 

ponude prosečan, a prodaja slaba. 
Ovce su bile skuplje u odnosu na 

predhodni period na pijaci žive stoke u 
Kraljevu jer se prodaja najčešće odvi-

jala po ceni od 170 din/kg. 
 

 
Na pijaci žive stoke u Loznici došlo 

je do pada prodajne cene jagnjadi u 
odnosu na predhodni period  jer je 

dominirao iznos od 380 din/kg.  
Klaničari sa područja sredne 

banatskog regiona prošle su sedmice 
snizili otkupnu cenu ovaca na 190 din/

U klanicama na području Srednje-
banatskog regiona evidentiran je rast 

otkupne cene tovnih svinja telesne mase 
od 80 do 120 kilograma na dominantnih 

čak 290 din/kg protekle sedmice. Obim 
ponude dobar a obim otkupa još bolji. 

Na pijaci žive stoke u Čačku došlo 
je do pada cene prasadi telesne mase do 

15 kilogama na dominantnih 350 din/kg 
i prasadi telesne mase od 16 do 25 

kilograma na dominantnih 300 din/kg 
tokom treće semice juna. 

Pad cene prasadi  telesne mase od 
16 do 25 kilograma zabeležen je na 

pijaci žive stoke u Kraljevu, pošto je 
protekle sedmice dominirao iznos od 355 

din/kg. Klaničari sa poručja Raškog 
regiona takođe su snizili otkupnu cenu 
prasadi iste kategorije na 380 din/kg. 

Klaničari sa područja Niša, snizili su  
otkupne cene prasadi telesne mase od 

16 do 25 kilograma na dominantnih 380 
din/kg. Obim otkupljenih grla bio je slab. 

Na pijaci žive stoke u Nišu bila je niža 
cena prasadi pošto je dominirao iznos od 

400 din/kg. 
Uprkos slaboj ponudi tovnih svinja 

telesne mase od 80 do 120 kilograma 
ortkupna cena bila je  niža u odnosu na 

predhodnu sedmicu u klanicama na 
području Beograda. Na pijaci žive stoke 

u Obrenovcu zabeležen je pad 
dominantnih cena obe kategorije 

prasadi. Izostala je ponuda ostalih 
kategorija svinja. 

Jagnjad skuplja u Nišu, 
a jeftinija u Čačku protekle sedmice 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vest 

Reporteri STIPS su zabeležili rast 
cene pšenice i pad cene kukuruza  na 

gazdinstvima u okolini Pančeva. 
Dominantna cena pšenice iznosila je 28 

din/kg dok je za kukuruz trebalo 
izdvojiti 27 din/kg. Identična je 

situacija bila i u maloprodajnim 
objektima na području ovog grada 

samo što je dominantna cena pšenice 
iznosila 32 din/kg, a kukuruza 30 din/

kg.  
Rast cene kukuruza okrunjenog 

prirodno sušenog evidentiran je na 
gazdinstvima u okolini Kikinde. 

Dominirao je iznos od 30 din/kg. 
Prema podacima reportera iz Pirota 

na ovom području su protekle sedmice 
bili jeftiniji kukuruz ( 42 din/kg) i 
stočno brašno (36 din/kg). 

Stočno brašno bilo je skuplje u 
odnosu na predhodni period u 

maloprodajnim objektima na području 
Kragujevca pošto je dominirao izos od 

32 din/kg. Obim ponude i prodaje bio 
je prosečan. 

Na gazdinstvima u okolini Čačka 
moglo se protekle sedmice pazariti 

lucerkino seno u balama po 
dominantnoj ceni od 25 din/kg.Na 

pijaci u ovom gradu je dominantna 
cena pšenice, kukuruza i stočnog ječma 

iznosila 40 din/kg. 
Sojino zrno bilo je jeftninije u 

poređenju sa predhodnim periodom u 
silosima na području Novog Sada. 

Dominirao je iznos od 50 din/kg. 

Vlada Republike Srbije usvojila je na jučerašnjoj sednici Odluku o proglašenju elemen-

tarne nepogode u 56 gradova i opština, navodi se u saopštenju. Kako se dodaje, u maju i 
junu poplavni talasi na vodotokovima bujičnog karaktera i vodotocima drugog reda, ređe 

na regulisanim i uređenim delovima vodotokova, izazvali su štetu i potencijalno ugrozili 
navedene teritorije. Jake kišne padavine i izliveni bujični i drugi vodotokovi izazavali su 
štetu na regionalnoj i lokalnoj infrastrukturi, objektima javne namene u javnoj svojini, 

porodičnim stambenim objektima i na poljoprivrednim usevima. Vlada će u najkraćem 
roku evidentirati nastalu štetu na teritoriji Srbije i izraditi plan sanacije štete. 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od  12. do 16. juna 2023. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje: 

 
   rast cene kukuruza i pšenice 

 trgovalo se stočnim ječmom rod 2023  
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PRODUKTNA BERZA 
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SVETSKO TRŽIŠTE 
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CME (ČIKAGO) 
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EURONEXT(PARIZ) 


